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 (       علامة 30) مجموع العلامات                                  اجميع يايُجيب الطالب عنيتكون الاختبار من ثلاثة أسئمة، ممحوظة:   

 (علامة 12)السؤال الأول: 
 علامات( 5)                                                    حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يمي: ضع دائرة -أ 
 ما المبدأ العممي لعمل الييدروميتر؟ – 1
 الاتزان الحراري –د  بويل –ج  أرخميدس -ب  باسكال      –أ 
 في اليواء؟ وزنوو  )الطفو( قوة الدفع فما العلاقة بين ،ما لائس عمى سطحإذا طفا جسم  - 2
 لا يمكن المقارنة –د  وزنو  قوة الطفو  -ج  وزنو  قوة الطفو  –ب  وزنو  قوة الطفو  –أ 

"، ما المفيوم العممي  الحالة الغازية عند درجة الغميان تحويل وحدة الكتل من المادة في الحالة السائمة إلى"كمية الحرارة اللازمة ل - 3
 العبارة؟الدال عمى 

 ة الكامنة لمتصعيدالحرار  –د  الحرارة النوعية –ج  يةالحرار  السعة –ب  الكامنة للانصيارالحرارة  –أ 

21متر في درجة حرارتو  11سمك من النحاس طولو  – 4
11×17س، فإذا عممت أن معامل التمدد الطولي لمنحاس )° 

( ما طول س°/ 6-
 ؟بوحدة المتر س°السمك إذا انخفضت درجة حرارتو إلى صفر

 (101134 -) –د  101134 –ج  909966 –ب  1101134 –أ 

 ما السبب في استمرار الحياة البحرية في البحار والمحيطات في المناطق الباردة؟ – 5
 مقاومتيا لمبرودة –د  مموحة الماه –ج  كبر الحرارة النوعية لمماء –ب   ظاىرة شذوذ الماء –أ 
37إذا عممت أن درجة حرارة جسم الإنسان السميم ) – 6

 ف(؟ °س(، فما درجة حرارة جسمو عمى تدريج فيرنيايت بوحدة ) °
 311 -د  236 –ج  9806 –ب  3406 –أ 
 ما اتجاه حركة الأرض اليومية؟ – 7
 الشرق إلى الغربمن  –د  من الغرب إلى الشرق –ج  من الجنوب إلى الشمال –ب   من الشمال إلى الجنوب –أ 

 غروب الشمس؟إلى أين يتجو ظل الجسم عند  – 8
 الجنوب –د  الشمال –ج  الشرق -ب  الغرب–أ 

 جول، ما مقدار التغير في الطاقة الداخمية لو )بوحدة جول( ؟ 150نظام معزول بذل شغلًا مقداره  – 9
 (513-) –د  )صفر( -ج                     (513) -ب     (033) –أ 

 الشكل المجاور يمثل كمية الحرارة التي يكتسبيا الجسم مع التغير في درجة حرارتو،  –10
 ميل المنحنى؟ ما المفيوم العممي الذي يعبرعن

   الحرارة النوعية       -ب  التغير في الطاقة الداخمية –أ 

   الكتمة –د  السعة الحرارية          -ج 
 

 علامات( 4)                                                              ...؟ ما المقصود بالمفاىيم التالية –ب 
 درجة الحرارة -4                النظام المفتوح  – 0    مبدأ باسكال           – 2      النظير        – 5

 

     نيوتن،  1200، غمرت في سائل وقيس وزنيا فكان 3كغم/م 8000كغم، وكثافة مادتيا  160كرة معدنية كتمتيا  –ج 
 علامات( 3)          كثافة السائل – 4      ة الطفوو ق – 0    حجم الكرة  – 2     وزنيا في اليواء – 5  احسب:
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 حوض ماء ساخن

 
 علامات( 10الثاني: )السؤال 

 علامات( 4)                                                                             :عمى كل من يترتب ذاما -أ
 لمماء بالنسبة لممواد الأخرى. الحرارة النوعيةكبر  – 5
 العذبة.انتقال سفينة من مياه البحر المالحة إلى مياه النير  - 2
 عن المحور العمودي. 20.1ºميل محور دوران الأرض بزاوية  – 0
 وضع دورق زجاجي يحتوي عمى الماء في حوض ماء ساخن كما في الشكل المجاور. -4
 

 (علامات 4)                                                :                    من بين كل قارن في جدول –ب 
 استواء السماء ودائرة الأفق من حيث التعريف.دائرة  – 5
 ونظام كمفن من حيث نقطتي تجمد وغميان الماء عمى التدريجين. نظام سيمسيوس – 2

 المستودع ب حجم أمثال  3الشكل المجاور يوضح مستودعين المستودع أ حجمو  –ج 
 باسكال، أما المستودع ب فلا يحتوي عمى غاز،  400ويحتوي عمى غاز ضغطو 

 )علامتان(               .يمافتح المحبس بين بعد المستودعيناحسب ضغط الغاز في 
 

 علامات( 8) السؤال الثالث:
 علامات( 4)                                                   عمل لما يأتي:                                      -أ

 .عدم حدوث الخسوف في كل شير – 5
 تستطيع السمكة الصعود واليبوط  داخل الماء. – 2
 نشر في مكان مشمس وذي تيوية عالية.لتجفيف الغسيل ي   – 0
 من ىواء العجلات عند السير لمسافات طوية صيفا. اي فرغ السائق جزءً  – 4
 

س، أضيف 10ºغم في درجة حرارة  100غم، يحتوي عمى كمية من الماء كتمتيا  300مسعر من الألمنيوم كتمتو  -ب
س، احسب درجة حرارة الاتزان عممًا بأن الحرارة النوعية لكل 100ºغم في درجة حرارة 200إليو كمية من الماء كتمتيا 

 (علامتان)                                       يب.س عمى الترتº( جول/كغم.897،   4186من الماء والألمنيوم )
 

 (نات)علام                          الشكل المجاور يوضح ظاىرة كونية، تأمل الشكل ثم أجب عن الأسئمة التالية –ج 
          ما اسم الظاىرة؟ – 5
        ما سبب حدوثيا؟  - 2
 متى تحدث؟                      - 0
 ؟  2و  5كيف يشاىد سكان الأرض الظاىرة في المناطق  - 4
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